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L épreuve est notée’ sur 20 point

j Elle comporte deux parties
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" PREMIERE PARTIE

Exercice 1 /12 points

Les trois capitaux cyants 324 000 FGFA, 150 000 FCFA ef 256 000 FoFa sont
- kg placés respectivement Je 03, le 20 et le 24 ayj 2010 au taux d'intérét annuel de
1 4,5% dans une méme banque par Mme FATI, commercante.

Premier travai demandsé -
' il

1.1Quel est, 4 l'é\_datefdu 30 j’i_iinQO‘lO, le montant total des intérét
par ces trois capilaux 7 0 o ' ‘

1.2Quelle est, a catte date (30 juin),
capitaux ? -

s produits

_ (4 pts)
la-valeur acquise par I'ensemble de ces

e S (2 pts)

- En vue de récompenser ses trois fidelss em
prime mensuelle globale de 140 000 FCFA

-aux nombres d'annéeside service

Helen 13 ans. |

ployés, Mme FAT| leur accorde une

- PWPA. Le partage se fait proportionnellement
rvice de: chacun "é'sav.os'r-:; van 10 ans, Jack 12 ans et

+ s B
o . 3

1.3 Calcu!ér pour chacun de ceé -employés le mont
mensuelle.

ant de cette prirme
(6 pts)

Exercice 2 : /08 pc;’jnts

{
Supposons que vous -Eéles la secrétaire du Directeur d'une petite entreprise
commerciale qui achéte" et revend des fournitures da bureau. Lors de |a dernjére
fransaction qu'elle a eu a eff

ectuer, elle, a achelé 100 rames de papiers a 3 00@
FCFA'la rame. Elle veut les revendre avec un bénefice total de 100 0og FCFA. Elle &
déja vendu les 75% dulot & 4 250 FCFA Vunité, . et it :

2 1Calculer le moptant du-bénéfice réalisé syr le lot vendu,

Mant du (3 pts)
~2.2Calculer le montant'dy bénéfice restant. L : (2 pts)
" 2.3A quel prix deittelle vendre une fame de ce qui reste dans ce Jot ? (3 pts)
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: DOU/\NLA réalfse tou;ours un bénéfice de 25%
compto;r '

! D‘EUX‘IEMF- PARTIE

n mourant a {:hargé le nota{re

s bammerce |
4 I

i, 1Calculer !a Valeur totale db !hentagﬂ

r o

f
A 2 Cafcu:er la quote part de chacun des fils.

(3 pts)

(3 pts)

EYEME . ﬁ!ace son’ montant pendant 8 mo%s 3'la calsse d'épargne et obtient 51 840
Fd mterets alafin de la pérlodn ‘ .

1.3Cs 1!’*u:er e taux h intérét annuei de ce placement. {2 pts)

'Un an apres, en raison des difficultés de trésorerie, DOUANLA décide d'escompter
au taux da 9% l'an a sa baf que le 10 avril les'3: effets é échéance proche ;

SR B IS chent NYOBE 190 000 F écheant le 30 avril -
- Effetsurle u!lenq NGU NDE 280 000 F échéant le 16 ma:
-~ Effetsurle clzent LEMOGO 262 000, = echeant le 22 mai.

1.4 Calculer le montélnt de I'escompte retenu & sa banque. (3 pts)

L2 10 juin, KONGNE achefe chez DOUANLA des marchandises pour 800 000 F.
Aprés avoir oblenu successivement un rabais, une remise de 22800 F et un

.. escompte de reglement de 1%, KONGNE paie 729 828 E.

1 ‘?Détermmer le montant de Jescompte etle taux. de la remise. (3 pts)

1 GDetermmer le taux du rqbais (3 pts)
sur ses prix de vente affichés au

1 7 Quel est le cout ld achat des marchéﬁdises vendues a KONGNE ? Déduire
le bénéfice réel de DOUANLA : (3 pts)
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de"répamr.!'hentage enfre ses 4 fils
AZANGUIPV,. BEYEME. dHATUE et DOUANLA' proportionnellement aux nombres

‘ respDchs 2 341y 3/4 DOUANLA a regu 2 160 000F pour acheter un fonds de
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